

墨田区行財政改革・行政情報化計画
 (令和4(2022)年度~令和7(2025)年度)
 正誤表

頁	23	訂正箇所	基金残高と区債残高(一般会計)		
誤	年度	令和元年度	令和2年度	令和7年度目標	
	財政調整基金残高	180億円	<u>277億円</u>	標準財政規模の30%程度 (令和3年度時点:約220億円)	
	区債残高	286億円	299億円	350億円以内	
正	年度	令和元年度	令和2年度	令和7年度目標	
	財政調整基金残高	180億円	<u>227億円</u>	標準財政規模の30%程度 (令和3年度時点:約220億円)	
	区債残高	286億円	299億円	350億円以内	

修正箇所を下線で示しています。